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                               Итоговая работа по алгебре в 9 классе



                                                             Вариант 1.



                                                                Часть I.



1.Найдите значение выражения [image: Описание: 5\cdot \left(\frac{1}{5} \right)^{2} -16\cdot \frac{1}{5} ].



2. На координатной прямой отмечены числа [image: Описание: a] и [image: Описание: b]. Какое из следующих чисел наибольшее?

[image: Описание: image1.eps]

 1) [image: Описание: a+b]; 2) [image: Описание: -a]; 3) [image: Описание: 2b];      4) [image: Описание: a-b] 



3. Расположите в порядке возрастания числа: [image: Описание: \sqrt{30}]; [image: Описание: 3\sqrt{3}]; 5,5.

 1)  [image: Описание: \sqrt{30}]; [image: Описание: 3\sqrt{3}]; 5,5;   2) 5,5; [image: Описание: 3\sqrt{3}]; [image: Описание: \sqrt{30}];  3) [image: Описание: 3\sqrt{3}]; 5,5; [image: Описание: \sqrt{30}]; 4) [image: Описание: 3\sqrt{3}]; [image: Описание: \sqrt{30}]; 5,5



4. Решите уравнение [image: Описание: x^2-2x=x+2-x^2].



5. Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.

		А)

		Б)

		В) 



		[image: Описание: image2.eps]

		[image: Описание: image3.eps]

		[image: Описание: image4.eps]





        1) [image: Описание: y=x^{2} ]      2) [image: Описание: y=\frac{x}{2} ]      3) [image: Описание: y=\sqrt{x} ]      4) [image: Описание: y=\frac{2}{x} ]



6.Геометрическая прогрессия задана условиями [image: Описание: b_1=-2], [image: Описание: b_{n+1}=-3 b_n]. Найдите [image: Описание: b_7].



7. Найдите значение выражения [image: Описание: (x+y)^2 + 2x(3x - y)] при [image: Описание: x = 1], [image: Описание: y = \sqrt{2}].



8. Решите неравенство [image: Описание: 4 - x \geq 3x + 2].

1) [image: Описание: \left( -\infty; -1,5 \right]]      2) [image: Описание: \left( -\infty; 0,5 \right]]    3) [image: Описание: \left[0,5; +\infty\right)]      4) [image: Описание: \left[-1,5; +\infty\right)]



Часть II.

9. Сократите дробь 



10. Два человека отправляются из одного и того же места на прогулку до опушки леса, находящейся в 3,5 км от места отправления. Один идет со скоростью 2,7 км/ч, а другой — со скоростью 3,6 км/ч. Дойдя до опушки, второй с той же скоростью возвращается обратно. На каком расстоянии от точки отправления произойдёт их встреча?

11. Постройте график функции

[image: Описание: y=\left\{\begin{array}{l} {x^{2} -4x+6,\textrm{ если } x\ge 1,} \\ {3x,\textrm{ если } x<1} \end{array}\right. ]

и определите, при каких значениях [image: Описание: m] прямая [image: Описание: y=m] имеет с графиком ровно две общие точки.
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Контрольная работа по геометрии, 3 четверть       Вариант 1   I   часть (5 баллов)     Задания 1 - 5 имеют по четыре варианта ответа, из которых только один верный.  Выберите верный ответ. Верный ответ каждого задания оценивается  одним   баллом.     1.   В треугольнике АВС: <   А=46° , <   В=82° ,  < С=51° . Укажите наибольшую сторону  треугольника.   А )  АВ;          Б ) ВС;          В ) АС ;            Г )  указать невозможно.     2. Стороны двух подобных правильных многоугольников относятся как 1:3.Периметр  второго многоугольника 12 см.   Найдите перим етр первого.     А )36см;         Б ) 4см;   В )12см;          Г) 24см.     3. Какие из перечисленных точек лежат на оси   Ox ?     А)   А(1;1);      Б) В(0;4);      В) С(3;0);        Г )Е( - 1;1).     4. В какую фигуру при движении преобразуется квадрат?     А)  прямоугольник; Б) квадрат;  В)  ромб;  Г) параллелограмм.     5. Определите, какие из векторов 
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;   Г) определить невозможно.       II   часть   (4 балла )   Решение заданий 6 - 7 может иметь краткую запись без  обоснований. Правильное решение  каждого задания оценивается  двумя   баллами.     6 .Вычислите   sin <А    и   tg   <   А (0° < А <90°) , если    cos   < А =
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.     7 . Около правильного треугольника описана окружность и в него вписана окружность .  Площадь большего круга равна 64 см

2

.Найдите площадь треугольника.     III   часть   (4 балла)     Решение 8 задания должно иметь обоснование.Необходимо    записать последовательные  логические действия и объяснения. Правильное решение  задания оценивается   тремя   баллами     8.Стороны параллелограмма равны 4 см  и 5 см.   Острый угол  60
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. Найдите его диагонали.                                                
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Контрольная работа по геометрии, 3 четверть





Вариант 1

I часть (5 баллов)



Задания 1-5 имеют по четыре варианта ответа, из которых только один верный. Выберите верный ответ. Верный ответ каждого задания оценивается одним баллом.



1. В треугольнике АВС:< А=46° ,< В=82° , <С=51° . Укажите наибольшую сторону треугольника.

А) АВ;         Б)ВС;        В)АС;          Г) указать невозможно.



2.Стороны двух подобных правильных многоугольников относятся как 1:3.Периметр второго многоугольника 12 см. Найдите периметр первого.



А)36см;       Б)4см;	В)12см;        Г)24см.



3.Какие из перечисленных точек лежат на оси Ox?



А) А(1;1);     Б)В(0;4);     В)С(3;0);       Г)Е(-1;1).



4.В какую фигуру при движении преобразуется квадрат?



А) прямоугольник; Б) квадрат;  В) ромб;  Г) параллелограмм.













5.Определите, какие из векторов (-1;4);  (3;);  (-;4) перпендикулярны.











А); n         Б)    и ;        В)    и;   Г) определить невозможно.





II часть (4 балла)

Решение заданий 6-7 может иметь краткую запись без обоснований. Правильное решение каждого задания оценивается двумя баллами.







6.Вычислите  sin<А  и tg < А (0°<А<90°), если  cos <А=.





7.Около правильного треугольника описана окружность и в него вписана окружность. Площадь большего круга равна 64 см.Найдите площадь треугольника.



III часть (4 балла)



Решение 8 задания должно иметь обоснование.Необходимо  записать последовательные логические действия и объяснения. Правильное решение  задания оценивается  тремя баллами





8.Стороны параллелограмма равны 4 см  и 5 см. Острый угол  60. Найдите его диагонали.																							
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                                Итоговая работа по алгебре в 9 классе                                                                   Вариант 1.                                                                      Часть  I .     1. Найдите значение выражения   .     2 . На координатной прямой отмечены числа     и   . Какое из следующих чисел наибольшее?       1)   ; 2)  ; 3)  ;      4)        3 .  Расположите в порядке возрастания числа:   ;   ; 5,5.     1)   ;   ; 5,5;   2) 5,5;   ;   ;  3)   ; 5,5;   ; 4)   ;   ; 5,5     4.   Решите уравнение   .     5.   Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.  

А)  Б)  В)    

   

            1)            2)            3)            4)       6 .Геометрическая прогрессия задана условиями   ,   . Найдите   .     7.  Найдите значение выражения     при   ,   .     8 .  Решите неравенство   .   1)          2)        3)          4)       Часть  II .   9 .  Сократите дробь   12 2 𝑚 − 1 4   ∙ 3 2 𝑚 − 4   ∙ 4 2 𝑚 − 3     10.   Два человека отправляются из одного и того же места на прогулку до опушки леса, находящейся в 3,5 км от места отправления. Од ин  идет со  скоростью 2,7 км/ч, а другой  —   со скоростью 3,6 км/ч. Дойдя до опушки, второй с той же скоростью возвращается обратно. На  каком расстоянии от точки отправления произойдёт их встреча?   11.   Постройте график функции     и определите, при каких значениях     прямая     имеет с графиком ровно две общие точки.          


_________Microsoft_Word2.docx
                               Итоговая работа по алгебре в 9 классе



                                                             Вариант 1.



                                                                Часть I.



1.Найдите значение выражения [image: Описание: 5\cdot \left(\frac{1}{5} \right)^{2} -16\cdot \frac{1}{5} ].



2. На координатной прямой отмечены числа [image: Описание: a] и [image: Описание: b]. Какое из следующих чисел наибольшее?

[image: Описание: image1.eps]

 1) [image: Описание: a+b]; 2) [image: Описание: -a]; 3) [image: Описание: 2b];      4) [image: Описание: a-b] 



3. Расположите в порядке возрастания числа: [image: Описание: \sqrt{30}]; [image: Описание: 3\sqrt{3}]; 5,5.

 1)  [image: Описание: \sqrt{30}]; [image: Описание: 3\sqrt{3}]; 5,5;   2) 5,5; [image: Описание: 3\sqrt{3}]; [image: Описание: \sqrt{30}];  3) [image: Описание: 3\sqrt{3}]; 5,5; [image: Описание: \sqrt{30}]; 4) [image: Описание: 3\sqrt{3}]; [image: Описание: \sqrt{30}]; 5,5



4. Решите уравнение [image: Описание: x^2-2x=x+2-x^2].



5. Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.

		А)

		Б)

		В) 



		[image: Описание: image2.eps]

		[image: Описание: image3.eps]

		[image: Описание: image4.eps]





        1) [image: Описание: y=x^{2} ]      2) [image: Описание: y=\frac{x}{2} ]      3) [image: Описание: y=\sqrt{x} ]      4) [image: Описание: y=\frac{2}{x} ]



6.Геометрическая прогрессия задана условиями [image: Описание: b_1=-2], [image: Описание: b_{n+1}=-3 b_n]. Найдите [image: Описание: b_7].



7. Найдите значение выражения [image: Описание: (x+y)^2 + 2x(3x - y)] при [image: Описание: x = 1], [image: Описание: y = \sqrt{2}].



8. Решите неравенство [image: Описание: 4 - x \geq 3x + 2].

1) [image: Описание: \left( -\infty; -1,5 \right]]      2) [image: Описание: \left( -\infty; 0,5 \right]]    3) [image: Описание: \left[0,5; +\infty\right)]      4) [image: Описание: \left[-1,5; +\infty\right)]



Часть II.

9. Сократите дробь 



10. Два человека отправляются из одного и того же места на прогулку до опушки леса, находящейся в 3,5 км от места отправления. Один идет со скоростью 2,7 км/ч, а другой — со скоростью 3,6 км/ч. Дойдя до опушки, второй с той же скоростью возвращается обратно. На каком расстоянии от точки отправления произойдёт их встреча?

11. Постройте график функции

[image: Описание: y=\left\{\begin{array}{l} {x^{2} -4x+6,\textrm{ если } x\ge 1,} \\ {3x,\textrm{ если } x<1} \end{array}\right. ]

и определите, при каких значениях [image: Описание: m] прямая [image: Описание: y=m] имеет с графиком ровно две общие точки.
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Y= 3k, ecmx<1
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                                Итоговая работа по алгебре в 9 классе                                                                   Вариант 1.                                                                      Часть  I .     1. Найдите значение выражения   .     2 . На координатной прямой отмечены числа     и   . Какое из следующих чисел наибольшее?       1)   ; 2)  ; 3)  ;      4)        3 .  Расположите в порядке возрастания числа:   ;   ; 5,5.     1)   ;   ; 5,5;   2) 5,5;   ;   ;  3)   ; 5,5;   ; 4)   ;   ; 5,5     4.   Решите уравнение   .     5.   Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.  

А)  Б)  В)    

   

            1)            2)            3)            4)       6 .Геометрическая прогрессия задана условиями   ,   . Найдите   .     7.  Найдите значение выражения     при   ,   .     8 .  Решите неравенство   .   1)          2)        3)          4)       Часть  II .   9 .  Сократите дробь   12 2 𝑚 − 1 4   ∙ 3 2 𝑚 − 4   ∙ 4 2 𝑚 − 3     10.   Два человека отправляются из одного и того же места на прогулку до опушки леса, находящейся в 3,5 км от места отправления.  Один идет со  скоростью 2,7 км/ч, а другой  —   со скоростью 3,6 км/ч. Дойдя до опушки, второй с той же скоростью возвращается  обратно. На каком расстоянии от точки отправления произойдёт их встреча?   11.   Постройте график функции     и определите, при каких значениях     прямая     имеет с графиком ровно две общие точки.          


